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課・室名

電話番号

１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
②

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況

満足度

不満度

重要度

令和 年度6 高松市施策評価表（ 年度分）5 令和 年6

心豊かで未来を築く人を育むまち

心豊かで地域力を育む生涯学習社会の形成

生涯学習の推進
Ｃ

教育局

生涯学習センター

087-811-6222

　市民 　心豊かな生涯学習社会の形成を図るため、学習機会の拡充
や学びの場の充実と活用により、生涯にわたって学習するこ
とができる環境を整える。

まなびＣＡＮ及びコミュニティセンターの講座の参加者
数等

人

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

291,988 395,516 427,832 637,000 637,000

　まなびＣＡＮ及びコミュニティセンターの講座開催回数の合計は前
年度より増加し、成果指標についても前年度より増加したが、目標を
達成することはできなかった。

67.2%

点20

市民１人当たりの図書館図書貸出冊数
冊

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

6.1 5.9 5.6 8.2 8.2

　図書館機能の充実を始め、読書活動の推進につながる行事の実施や
情報発信に努めたが、コンテンツの多様化などにより、貸出冊数は減
少し、目標を達成することができなかった。

68.3%

点20

年度3 年度4 年度5 年度5

H31 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
625000 628000 631000 634000 637000 0 0 0
549367 316318 291988 395516 427832

8 8 8 8 8.2 0 0 0
6.7 5.9 6.1 5.9 5.6

625000 628000 631000 634000 637000 0 0 0
549367 316318 291988 395516 427832

8 8 8 8 8.2 0 0 0
6.7 5.9 6.1 5.9 5.6

2021

2022

2023

2023

年度5年度4年度3

12

13

15

34.2

32.2

33.7

位 （ ％）12 34.2 位 （ ％）13 32.2 位 （ ％）15 33.7
46

35

33

12.3

15.5

15.5

位 （ ％）46 12.3 位 （ ％）35 15.5 位 （ ％）33 15.5

53

43

40

57.1

59.2

63.3

位 （ ％）53 57.1 位 （ ％）43 59.2 位 （ ％）40 63.3



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）3 年度（決算）4 年度（決算）5 年度（予算）6

476,510 601,257 551,859 729,914

286,145 292,625 294,306 309,360

762,655 893,882 846,165 1,039,274

　生涯学習センターやコミュニティセンターで実施する講座の開催回数や内容を精査し、地域の実情に合わせた生涯学習の推進を
図るとともに、より実践的・効果的なものとする必要がある。
　また、図書館で実施する各種行事等の情報発信を強化し、来館者数や図書貸出冊数の増加を図る必要がある。

　講座の回数や内容を精査し、改善を加えながら、地域における生涯学習の推進を継続して実施していく。
　図書館においては、蔵書の充実など、サービスの向上に努め、市民の読書意欲・学習ニーズ等に応えていく。

学習機会の充実
Ｂ

生涯学習推進事業
○ 94% Ａ 継続

受講者の満足度
102.1%

市民参画促進事業
72% Ｂ 継続

学習成果発表の場事業における講座開催回数
70.8%

コミュニティセンター講座事業
82% Ｂ 継続

人口１人当たり受講回数
84.6%



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

学習施設・機能の充実
Ａ

サンクリスタル高松リニューアル事業
○ 90% Ａ 継続

サンクリスタル高松利用者数
97.1%

（評価対象外）ふれあい創作館管理事業

（評価対象外）生涯学習センター管理運営事業

図書館運営事業
75% Ｂ 継続

貸出冊数

図書館利用者数

68.8%

78.3%

図書館文化活動事業
95% Ａ 継続

子ども読書まつりの参加者数
98.7%

（評価対象外）図書館管理事業


